

Сочинение на тему:

**Великая Отечественная война история  
моей семьи.**

Герой нашей семьи.



*Работу выполнила: Абдурашидова Карима, ученица 8"Б" класса.*

*Школы №5*

Великая Отечественная война была сложным и драматичным событием для нашей Родины. Каждый школьник на уроках истории узнает про Великую Отечественную войну и про то, как это было. Это событие, которое никогда не забудут. Она происходила в годы с 1941-1945. Сейчас каждый год 9 мая страна и люди празднуют День Победы. Это прекрасный праздник в весенний день, который не даст забыть ужасов той кровавой и беспощадной войны. Всех тех страданий и переживаний, которые свалились на советский союз.

Война, сколько всего вложено в смысл этого слова. Горе, печаль, потери, слезы, трудности - это все испытывали наши деды и прадеды, участвовавшие в Великой Отечественной войне. Это событие вошло в историю, как самое трагическое и героическое время.

Это подтверждает, что советские люди были очень мужественными, отважными, храбрыми их не сломать никогда. Если посмотреть на их лица сейчас (кто еще остался в живых) в их глазах столько боли, столько грусти, но в то же время мудрости и мужественности, так как они пережили ужасно-тяжелое время.

В то время не было, ни одной семьи, которой не коснулось это большое горе. У каждой семьи были потери, каждый терял либо отца, сына, брата. Это самое плохое, что может произойти с человеком потеря того, кем ты дорожишь, кого ты любишь и боишься потерять. На фронт уходили сыновья, братья, отцы и деды. Но многим не суждено было вернуться домой, но даже те, которые вернулись навсегда сохранили в памяти своих однополчан.

В этой Великой Отечественной войне участвовал и мой дедушка. Абдурашидов Магомед Абдурашидович (1913-1992). Он был призван с Левашинского района, на тот момент ему было 28 лет. Он начал с Москвы, прошел Сталинград, самый страшный бой у дедушки был в Латвии, вот один из случаев.

Их отряд попал в окружение немцев, было очень много раненых и убитых.

Когда убили их пулеметчика, дедушка встал за пулемет. В этот момент немцы шли колоннами на них. По словам дедушки, он подпускал немцев все ближе и

ближе. Заряжающий говорил ему: "Стреляй, стреляй!" А дедушка подпускал все ближе их. И как только они подошли ближе, дедушка начал их "косить как траву" и немцы убили его однополчанина, а дедушку ранили. Его унесли на носилках. Они отступили и немцы захватили плацдарм.

После лечения в госпитале, дедушку отправили на разведку в Украинскую деревню, в этой деревне они наткнулись на избу, из окна они увидели лежащих немцев, они подумали, что они спят. Дедушка своим ремнем затянул дверь, чтобы они не вышли. И он начал кричать: "Вы окружены, сдавайтесь", но ответа не было. Дедушка три раза повторил эти слова. И опять ответа не было. Когда они подошли ближе, увидели трупы немцев.

Они услышали голос радиации, дедушка поднял трубку, в конце провода он услышал голос немцев. Пока они проверяли документы немцев. Они услышали шум машин и мотоциклов. Чтобы доказать работу их разветки дедушка вернулся в избу забрать рацию и документы немцев, а однополчане прикрывали его. Ему удалось уйти, а тех кто его прикрывал убили. Как доказательства он принес рацию и документы немцев командиру. Без этих доказательств его могли посчитать предателем.

1945 году 12 февраля дедушка был ранен и был комиссован домой. У дедушки есть много медалей: Орден Отечественной войны 1 и 2 степени, Отличный повар, Ветеран труда, Орден за отвагу, Нагрудной знак гвардии, За военные заслуги и многие другие. Все это мы храним и ценим. Это все рассказывал дедушка своим детям, и все это передается из поколение в поколение, так и дошло до меня, и эта история должна продолжаться по поколению дальше, ведь каждый должен знать историю своих предков, понять как было тяжело и сурово. И в память, о дедушке мы храним его китель с медалями и орденами, это моя вечная память о моем дедушке. Никто не забудет, ничто не забыто.

Великая Отечественная война никогда не перестанет волновать людей, старые раны. Мы не хотим войны, но ведь её не хотели и те, кто погиб тогда, не думая о том, что не увидит больше ни солнца, ни детей, ни своего дома. Но я бесконечно благодарна деду и всем защитникам нашей Родины. Наша земля, по которой мы ходим, буквально пропитана кровью солдат, которые отдали жизни

за родную страну. Поэтому нужно задуматься о тех войнах, которые мы видим сейчас. Нельзя допустить ещё одной войны, нужно помнить, какой ценой

досталась эта нелёгкая Победа и этот мир над головой. Я считаю, что мы просто не имеем право забывать об этих временах. НИЧТО НЕ ЗАБЫТО И НИКТО НЕ

ЗАБЫТИ!

Это **День Победы 9 мая**-самый радостный и самый грустный праздник на свете. В этот день в глазах людей сияет радость гордость за великую победу, которую их папы и мамы, дедушки и бабушки одержали много лет назад. Но радость эта смешана с печалью: вспоминают люди о тех, кто погиб в этой войне. Много людей погибло от вражеских пуль и бомб, от голода и тяжелой работы. Поэтому говорят, что День Победы-это "радость со слезами на глазах", то есть день одновременно и радостный, и печальный.

Многие не вернулись

С войны той, уже далёкой.

Многие не проснулись

Смерть принимая до срока.

Но всё же они победили,

Но всё же они отстояли.

Родину страшной силе

Всё таки не отдали.

Сергей Прилуцкий